《微观经济学》练习（第一章至第八章）
一 、判断                            

1. 当消费者的收入发生变化时，会引起需求曲线的移动。
2. 某商品的可替代品越多，相近程度越高，则该商品需求弹性越大。
3. 当对农产品的需求缺乏弹性时，粮食丰收，粮价下跌，农民收入反而会减少。
4. 如果两种商品具有替代关系，则相应的需求交叉价格弹性系数为负。
5. 正常物品的需求量与消费者的收入水平呈同方向变动。
6. 无差异曲线的斜率为固定常数时，表明两种商品是完全互补的。
7. 当消费某种物品的边际效用为负时，则总效用达极大值。
8. 当边际效用减少时，总效用也是减少的。
9. 吉芬物品和低档物品的需求曲线都向右上方倾斜。
10. 吉芬物品是一种需求量与价格同方向变化的特殊商品。
11. 若某商品的价格变化，其替代效应小于收入效应，则该商品是低档品。
12. 个人需求曲线上的任何一点都代表着消费者的最大满足状态。
13. 商品价格变化引起的收入效应，表现为相应的消费者的均衡点沿原有的无差异曲线运动。
14. 在同一条无差异曲线上，任意两点对应的两种商品不同数量组合所能带来的边际效用相等。
15. 若MUx/Px＞MUy/Py，消费者应增加X商品的购买，减少Y商品的购买，最终可实现效用最大化。
16. 能提供相同效用的不同商品数量组合的点的连线即为等产量曲线。
17. 等产量曲线表示的是用同样数量劳动和资本生产不同的产量。
18. 当劳动的边际产量小于其平均产量时，平均产量肯定是下降的。
19. 边际产量递减，平均产量也递减。
20. 边际报酬递减规律决定MP曲线呈现先上升后下降的走势。
21. 在一种可变投入的生产函数中，只要平均产量是上升的，就应增加可变要素的投入量。
22. 在规模报酬不变阶段，若劳动的使用量增加10%，资本的使用量不变，则产出增加10%。
23. 在LAC曲线下降的阶段，LAC是SAC最低点的连线。
24. LAC呈U型的原因是边际报酬递减规律的作用。
25. MP处于最高点时，AVC处于处于最低点。
26. 规模报酬递减，意味着长期平均成本下降。
27. 短期内，随着产量的增加，AFC会变得越来越小，于是，AC曲线和AVC曲线之间的垂直距离越来越小，但决不会相交。
28. SAC呈U型的原因是边际报酬递减规律的作用。SAC曲线呈U型特征是由于规模经济与不经济的影响。
29. LAC呈U型的原因是规模经济和不经济的作用。
30. MC曲线、AC曲线相交于AC曲线的最低点。
31. SAC曲线总是LAC曲线的最低点。
32. AP曲线的最高点和AC曲线的最低点相对应。
33. 在AC曲线最低点的左侧，MC＞AC，在其右侧，MC＜AC。
34. 对于任何厂商来说，在长期均衡中都必然实现TR＞TC。
35. 完全竞争条件下，厂商所面临的需求曲线是一条水平线。
36. 完全竞争厂商的短期供给曲线是短期边际成本曲线上等于和高于停止营业点的部分。
37. 完全竞争厂商的平均收益曲线和边际收益曲线与需求曲线是相同的。
38. 完全竞争厂商实现短期均衡时，可获得经济利润。
39. 当一个完全竞争行业实现长期均衡时，每个企业都实现了正常利润，且经济利润都为零。
40. 在厂商短期均衡产量上，AR＜SAC，但AR＞AVC，则厂商亏损，但应继续生产。
41. 在完全竞争市场上，SMC曲线和SAC曲线的交点，被称为停止营业点。
二、 计算题

1  已知某产品的需求价格弹性值Ed=0.6，该产品原销售量为Qd  =1000件，单位产品价格P =10元，若该产品价格上调20%。计算该产品提价后销售收入变动多少元？

2   设某人效用函数U=X ×Y  ，价格为PX =2， PY =5 ，收入I=100，求消费者均衡时的X 、 Y   购买量各是多少 ？
3   已知某厂商生产函数Q=1/2 L2/3 *K1/3，劳动价格w=50元，资本价格r=25元，求当C=8000元时，该厂商生产最大产量的L与K最佳购买量是多少？

4  已知完全竞争厂商的长期成本函数为LTC=Q 3-12Q2 +40Q ，计算当市场价格P=100时，厂商实现最大利润的产量、利润为多少？平均成本是多少？

5 某完全竞争行业中单个厂商的短期成本函数为STC=0.1Q 3-2Q2 +15Q +10 ，求市场价格降为多少时，厂商必须停产？
6某厂商的长期生产函数为
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三种要素的价格分别为
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  ⑴推导出厂商长期总成本函数；
  ⑵在短期，要素
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可变，推导出厂商的短期总成本函数；
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形式的方程，以反映厂商预期产出
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与厂商所需要的最优固定要素
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之间的函数关系。
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